ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Обручевский «Об исполнении бюджета муниципального округа Обручевский за 2014 год»
	27 мая  2015 года

Начато: 10.30
Окончено: 11.35
	
	               г. Москва

ул. Гарибальди, д. 26, корп. 5



ПРИСУТСТВОВАЛИ:   
	Председательствующий

Руководитель 

Зам. руководителя                                                                            Секретарь 

Члены рабочей группы:  

Участники:   

                                                                                      
	С.В. Андреев

Э.М. Устинова

А.А. Киричук

В.В.Зарубина

О.В. Ильинцева 

Г.А. Озеров
3(три) чел.




Андреев С.В. открыл публичные слушания и огласил тему публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов «Об исполнении бюджета муниципального округа Обручевский за 2014 год», объяснил основания и причины проведения публичных слушаний, проинформировал участников о порядке проведения публичных слушаний, представил членов рабочей группы.

Андреев С.В. представил отчет об исполнении бюджета муниципального округа Обручевский за 2014 год.
Астафеева О.А. ознакомила участников публичных слушаний с заключением Контрольно – счетной палаты Москвы по проведенной внешней проверки об исполнении бюджета внутригородского   муниципального образования Обручевское в городе Москве за 2014 год (Копия заключения прилагается).

Зарубина В.В. проинформировала об отсутствии предложений от жителей муниципального округа Обручевский по проекту решения Совета депутатов «Об исполнении бюджета муниципального округа Обручевский за 2014 год».

Андреев С.В. предложил собравшимся задавать вопросы и вносить свои предложения по проекту решения Совета депутатов «Об исполнении бюджета муниципального округа Обручевский за 2014 год».
От участников публичных слушаний вопросов и предложений по проекту решения Совета депутатов «Об исполнении бюджета муниципального округа Обручевский за 2014 год» не поступило.
Андреев С.В. поблагодарил собравшихся за участие в публичных слушаниях и предложил публичные слушания считать состоявшимися.

Председательствующий                                                                 С.В. Андреев
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